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	Το κράτος έχει βαλθεί να εξολοθρεύσει με κάθε τρόπο και μέσο οποιαδήποτε μορφή ζωής της χώρας.

Ο Αναπληρωτής Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας Σωκράτης Φάμελλος υπέγραψε απόφαση που αφορά τη δίωξη αγριόχοιρων με αφορμή τα πολλά προβλήματα που έχουν προκύψει από τον μεγάλο αριθμό, σε συγκεκριμένα σημεία της χώρας, ημίαιμων χοίρων και αγριόχοιρων, θεωρώντας ότι έτσι θα ρυθμιστεί το θέμα.

Έχει όμως ασχοληθεί να αναλογιστεί ποτέ κανείς από όσους παίρνουν τόσο ελαφρά τη καρδία τέτοιου είδους αποφάσεις εξόντωσης, το γιατί; Τους λόγους που έχουν προκαλέσει τα ζώα της άγριας πανίδας να εισέρχονται σε κατοικημένες περιοχές; 
Η Ομοσπονδία μας έχει επανειλημμένα αναφέρει τους λόγους από τους οποίους διαταράσσεται η άγρια ζωή, οι οποίοι ισχύουν και στην περίπτωση των αγριόχοιρων:
· Η ανθρώπινη δραστηριότητα έχει κατά πολύ περιορίσει το ζωτικό χώρο της άγριας πανίδας. Η επέκταση της οικιστικής δόμησης, η επέκταση της γεωργίας και η κτηνοτροφία έχουν εισβάλλει δραστικά σε περιοχές άγριας ζωής. Έχουν μειωθεί οι εκτάσεις διαβίωσής τους, το φυσικό τους περιβάλλον αλλοιώνεται,  με αποτέλεσμα όχι μόνο την δυσκολία εύρεσης καταλύματος, αλλά και τη δραστική μείωση της επάρκειας τροφής. Συγκεκριμένα οι αγριόχοιροι διατηρούν περιοχές επικράτειας και δεν τις εγκαταλείπουν όσο υπάρχει αρκετή τροφή εκεί. Όταν όμως υπάρχει έλλειψη τροφής, μπορεί να διανύσουν δεκάδες χιλιόμετρα προς αναζήτηση και ακόμη και να προσεγγίσουν κατοικημένες περιοχές.
· Οι φυσικοί θηρευτές, και όχι δεν εννοούμε τον άνθρωπο αλλά την σαρκοβόρα άγρια πανίδα που στο διαιτολόγιό της περιλαμβάνεται και ο αγριόχοιρος, πχ ο λύκος, έχει μειωθεί δραματικά πάλι κυρίως εξαιτίας της ανθρώπινης δραστηριότητας, προκαλώντας διαταραχή στο φυσικό έλεγχο και στη φυσική ισορροπία των πληθυσμών.  
· Η εκτροφή και απελευθέρωση αγριόχοιρων (αλλά και άλλων ειδών) είναι τακτική που ακολουθείται από διάφορους κυνηγετικούς συλλόγους, με την άδεια των δασαρχείων, προς εμπλουτισμό των πληθυσμών προς θήρα. Ωστόσο, τα συγκεκριμένα ζώα δεν έχουν εγκλιματιστεί στην επιβίωση στο φυσικό περιβάλλον και επιπλέον είναι εξοικειωμένα στην ανθρώπινη παρουσία, με αποτέλεσμα να αναζητούν την τροφή τους σε περιοχές ανθρώπινης δραστηριότητας όπου η ανεύρεσή της είναι πιο εύκολη.
· Η ανεξέλεγκτη και μη επιτηρούμενη βοσκή χοίρων κτηνοτροφίας έχει φέρει ως αποτέλεσμα τις μίξη άγριων χοίρων με αυτών της κτηνοτροφίας κάτι το οποίο συνεπάγεται και αύξηση του πληθυσμού. Μπορεί οι απόγονοι να είναι ημίαιμοι δεν παύουν όμως να γεννιούνται και να ζουν στο φυσικό περιβάλλον, διαταράσσοντας την ισορροπία των πληθυσμών με ότι αυτό συνεπάγεται στο ζωτικό τους χώρο και στην εύρεση τροφής.

Δυστυχώς όμως οι υπεύθυνες αρχές αντί να μελετήσουν τους λόγους που έχουν δημιουργήσει το πρόβλημα, προτιμάει να επιδίδεται σε πογκρόμ άγριων ζώων, προς τέρψη ομάδων ανθρώπων που η μόνη τους ευχαρίστηση και διασκέδαση είναι να εξοντώνουν την άγρια ζωή.

Μόνο όταν μελετηθούν σοβαρά οι αιτίες θα βρεθούν και σωστές λύσεις, στις οποίες σίγουρα δεν συγκαταλέγονται ούτε πογκρόμ εναντίον της άγριας ζωής, ούτε επιμήκυνση της κυνηγετικής περιόδου και σίγουρα όχι η κατάργηση των καταφυγίων της άγριας ζωής όπως ζητάνε ορισμένοι.

Θα απαγορευτεί η εκτροφή και απελευθέρωση θηραμάτων από κυνηγετικούς συλλόγους;
Θα ελεγχθεί η ανεξέλεγκτη και ανεπιτήρητη βοσκή; 
Θα παρθούν επιτέλους τα κατάλληλα εκείνα μέτρα που θα προστατεύει το φυσικό περιβάλλον στο σύνολό του και όχι μόνο σε ότι αυτό αφορά την ανθρώπινη δραστηριότητα;

Προς μεγάλη μας λύπη, αυτό που μέχρι στιγμής αποδεικνύεται είναι ότι οι αρμόδιες υπηρεσίες και οι υπουργοί τους, βλέπουν ως μοναδική λύση τον πυροβολισμό των συνεπειών των προβλημάτων,αντί της σοβαρής αντιμετώπισης των αιτιών δημιουργίας τους.
οι Αρχές υποχρεούνται για την ανεύρεση σοβαρών λύσεων με σεβασμό στο περιβάλλον όπως επιβάλλει ο πολιτισμός και όχι κάλεσμα των ανθρώπων να πάρουν τα όπλα και ναγίνουν οι σύγχρονοι  ‘’καουμπόηδες’’.
	Για την Πανελλαδική Φιλοζωική και Περιβαλλοντική Ομοσπονδία (63 Σωματεία)και την
Πανελλαδική Συντονιστική Επιτροπή 146 Ζωοφιλικών Σωματείων
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