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Αθήνα25-6-2019
ΠΡΟΣ  ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ
Το λαμπερό ATHENS CHARITY WEEK της DREAMTEAM
To λαμπερό ATHENS CHARITY WEEK, το πρώτο Φεστιβάλ Εθελοντισμού, που  διοργανώθηκεμε απόλυτη επιτυχία στις 23-26 Ιουνίου 2019 στο Σεράφειο του Δήμου Αθηναίων από τον κοινωνικό φορέα  Dreamteam και παρακολούθησε πλήθος κόσμου, σκοπό είχε να δώσει βήμα και φωνή σε φορείς με κοινωνικό χαρακτήρα, προκειμένου να ενδυναμωθεί και να διαδοθεί το έργο και η δράση τους ενώ παράλληλα να αναδειχθεί η αξία του εθελοντισμού και της προσφοράς. 
H Dreamteam προάγει τον Πολιτισμό και την Τέχνη και βασικό κοινωνικό της έργο είναι να υποστηρίζει τα παιδιά, το περιβάλλον και τα ζώα, για έναν καλύτερο κόσμο! 
‘’H Dreamteam με κυρίαρχο μέλημα την προσφορά απλόχερα της χαράς αλλά και της συμβολής της απέναντι στο περιβάλλον , ανακυκλώνει τα εναπομείναντα υφάσματα από την βιοτεχνία της μόδας, δημιουργεί παιχνίδια και τα χαρίζει σε παιδιά που βρίσκονται σε ιδρύματα ή νοσοκομεία.’’

Την κορδέλα των εγκαινίων του φεστιβάλ έκοψαν μαζί οι κυρίες Σοφία Βούλτεψη, Κατερίνα Γκαγκάκη και Θεοδώρα Μεγαλοοικονόμου! 
Το Athens Charity Week απαρτιζόταν από ομιλίες, παρουσιάσεις των Κοινωνικών Φορέων, καλλιτεχνικά δρώμενα και fashion installations από αναγνωρισμένους σχεδιαστές μόδας, ενώ πλαισιωνόταν από δύο συλλογικές εικαστικές εκθέσεις με θέμα για τον εθελοντισμό και την προσφορά, με τίτλους ‘’Προσφέρω για έναν καλύτερο κόσμο’’ & ‘’Προσφέρω για τον Αλέξανδρο Παπαδιαμάντη’’.  
Οι εικαστικοί καλλιτέχνες που έλαβαν μέρος στην πρώτη έκθεση είναι οι: 
	DefrimKristoHasa, Misrasi Δήμητρα, Αλιμπέρτη Μαρία, Βαλιάντζας Ευάγγελος, Βέρρη  Εύη, Βοτανοπούλου Δάφνη, Γαλανοπούλου Κατερίνα, Γεωργαλή Σύλβια, ΓουλάκουΜαρίλυ, Δαρζέντα Ελευθερία, Καραβασίλη Φωτεινή, Κωστάκη Ειρήνη, Μακρή Κωνσταντία, Μαρινάκη Καλλιόπη, Μαρίνου Βένια, Μιχάλαρος Κωνσταντίνος, dr. Μούρα Χριστίνα, Παπαγεωργίου Τζένυ,


Σακελαρίδη Κατερίνα, Σαμαρτζίδου Κατερίνα, Σαργιώτη Στεφανία, ΤίνηΟυραιλίδου, Ψάλτη Νικολέτα. 

	
Οι εικαστικοί καλλιτέχνες που έλαβαν μέρος στην δεύτερη έκθεση και δώρισαν τα έργα τους στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων Ψυρρή προς αξιοποίηση για την ανακαίνιση του χώρου όπου έζησε ο μεγάλος Έλληνας λογοτέχνης Αλέξανδρος Παπαδιαμάντης είναι οι: 
Ακριβού Αλεξάνδρα, ΑννίνοςΟσυσσέας, Ασωνίτη Γεωργία, Ασωνίτη Μαρία, Βαλιάντζας  Ευάγγελος, Βασιλείου Έλενα , Βέρρη Εύη, Βερούτης Κωνσταντίνος, Γαλανοπούλου Κατερίνα, ΓιδάκουΠαναγούλα, ΓουλάκουΜαρίλυ, Δημοβασίλη Σπυριδούλα, ΔημόγλουΛόρα, Ζαλώνη Παναγιώτα, Καραχάλιου Δήμητρα, Κορδαλαίμης Δημήτρης, Κωστάκη Ειρήνη, Μαμάκα – Μπάιλα Ευαγγελία, Μάνγκου - Καραχάλιου Τριανταφυλλιά, Μαρούλης Στυλιανός, dr. Μούρα Χριστίνα, Μπραντίτσα Βασιλική, Μωραίτη Τούλα, Παπαγεωργίου Τζένυ,Παπαλοπούλου Όλγα, Περηφάνου Κατερίνα, Πετρακοπούλου Βασιλική, Σακελαρίδη Κατερίνα, Σαργιώτη  Στεφανία,Σιώκη Ματίνα, Σκούταρη Αγγελική, Σταμάτη Χρυσούλα, Συμεωνίδου Μαρία, Τζόρτζος  Σταύρος, Τοκατλίδου Μαρία, Φουντουλάκη Βαρβάρα. 


Οι Φορείς που συμμετείχαν εθελοντικά είναι: Ίδρυμα Κοινωνικής Εργασίας ‘’Χατζηπατέρειο’’, Πανελλαδική Φιλοζωική & Περιβαλλοντική Ομοσπονδία,  Όμιλος Εθελοντών κατά του καρκίνου‘’Αγκαλιάζω’’,  Ένωση Καλλιτεχνών Λογοτεχνών Ηλιούπολης ‘’Το εργαστήρι’’,Σκύλοι Οδηγοί Ελλάδος, Γέφυρα Ζωής, Φίλοι της Μέριμνας, Ελληνικός Σύλλογος Προστασίας Ιπποειδών, Ποδοσφαιρικός Όμιλος Ψυχικού,Άρωγμον, Κοινωνικό Έργο Προσφέρω, Μανώλη Μαζί Μπορούμε. 
Οι Έλληνες σχεδιαστές που παρουσίασαν fashion installations είναι: Μάικ Νικολάτος, Όλγα Καραβερβέρη, CelebritySkin, PrinceErotokritos, V&RbyVassilisBorsis, Δημήτρης Ορδουλίδης, EmamnuelMono, LoraDimoglou.   
Ta παιδιά της σχολής DancingQueen‘’έντυσαν’’ χορευτικά την εκδήλωση! 
[bookmark: _GoBack]Hεταιρία Fashion Erotokritos Fabrics υποστηρίζοντας το κοινωνικό έργο της Dreamteamχορήγησε τα υφάσματα γιασκηνικά του φεστιβάλ! 
Η Dreamteam ευχαριστεί θερμά όλα τα ΜΜΕ και τους χορηγούς επικοινωνίας που αγκάλιασαν με αγάπη και στήριξαν το Πρώτο Φεστιβάλ Εθελοντισμού Athens Charity Week, για έναν καλύτερο κόσμο! 
Φωτογραφίες: Άρης Ρουπίνας
#dreamteam #athenscharityweek #giaenankaliterokosmo #wesharethehappiness
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